



ИНФОРМАЦИОННЫЙ КОРПОРАТИВНЫЙ ВЕСТНИК



МОСГАЗ 160

Выпуск №10 (172) декабрь 2025



С НАМИ ДЕЙСТВИТЕЛЬНО НАДЁЖНО!



Особая атмосфера единства, искреннее воодушевление от собственных свершений, нескончаемый поток теплых поздравлений. Таким, пожалуй, всем нам запомнится 160-летний юбилей газового хозяйства Москвы. Это был заслуженный триумф крепкого, настоящего коллектива, в котором ценен каждый.

В 1965 году трест «Мосгаз» был награжден орденом Трудового Красного Знамени — за достигнутые успехи в газификации Москвы и по случаю столетия газового хозяйства города. Знак отличия тогда получили наши геройские предшественники — поколение фронтовиков и тружеников тыла, сломавшее хребет нацизму и восстановившее страну.

С той поры минуло 60 лет — тем значимей награда, которой удостоен МОСГАЗ в уходящем году. Указом Президента России Владимира Путина за большой вклад в развитие газовой промышленности и достигнутые трудовые успехи коллектив предприятия отмечен орденом «За доблестный труд». Высокую государственную награду мосгазовцам вручил мэр столицы Сергей Собянин на юбилейной церемонии в концертном зале «Москва».

В начале торжества руководитель города зачитал поздравление главы государства. В телеграмме Президент России подчеркнул, что газораспределительная система столицы на протяжении всей своей истории уверенно развивается, и сегодня она по праву считается одной из крупнейших в мире. По словам Владимира Путина, в МОСГАЗе трудятся специалисты самой высокой квалификации.



Награждение орденом «За доблестный труд»

«Отрадно, что вы уделяете приоритетное внимание модернизации газового хозяйства, активно осваиваете перспективные технологии, оказываете содействие в восстановлении газовой инфраструктуры в Донецкой и Луганской народных республиках. И конечно, в год 80-летия Великой Победы искренние слова ответственности специалистам, которые выполняют особую миссию — обеспечивают сохранность

Вечного огня в Александровском саду у Могилы Неизвестного Солдата и на Поклонной горе в парке Победы», — обратился к мосгазовцам Президент России.

Мэр столицы Сергей Собянин со сцены концертного зала «Москва» сказал, что на плечах мосгазовцев лежат огромная ответственность, забота о важном и трудном хозяйстве — части большой системы, которая

ЦИТАТА



Мэр Москвы
Сергей
Собянин

Сегодня газовое хозяйство Москвы — одно из самых современных в мире. Больше десяти лет идет программа его модернизации, развитие системы газоснабжения и собственного производства. Поздравляю награжденных и всех сотрудников предприятия! **С вами действительно надёжно**.

обеспечивает жизнедеятельность многомиллионного мегаполиса.

«Спасибо вам за ваши неравнодушные сердца, за вашу огромную помощь Донбассу. Спасибо за то, что вы откликнулись на призыв наших ребят, которые сражаются в зоне СВО, и сделали огромную работу по созданию оборонительных сооружений для того, чтобы наши люди были в безопасности», — заявил Сергей Собянин.

→ читайте далее на стр. 2



С НАМИ ДЕЙСТВИТЕЛЬНО НАДЁЖНО!



стр. 1 <<

160-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ ГАЗОВОГО ХОЗЯЙСТВА МОСКВЫ – ЗАСЛУЖЕННЫЙ ТРИУМФ КРЕПКОГО, НАСТОЯЩЕГО КОЛЛЕКТИВА, В КОТОРОМ ЦЕНЕН КАЖДЫЙ.

Генеральный директор АО «МОСГАЗ» Гасан Гасангаджиев поблагодарил Президента России и мэра Москвы за высокую оценку работы коллектива.

**«Для нас честь служить
Москве, быть участниками
масштабных мероприятий
по укреплению
обороноспособности.
Коллектив МОСГАЗа вместе
с дружной командой
Комплекса городского
хозяйства всегда будет
надежным исполнителем
и надежной опорой», —
сказал глава компании.**

Важной частью торжественного мероприятия стало вручение наград лучшим сотрудникам предприятия. Группа специалистов МОСГАЗа была удостоена звания «Почетный работник жилищно-коммунального хозяйства города Москвы», а ветераны компании и их молодая смена получили благодарственные письма.

Всего за трудовые успехи в канун юбилея были отмечены более 300 мосгазовцев. На нескольких торжественных церемониях специалистам компании вручили награды Правительства Москвы, Минэнерго России, Минстроя России и АО «МОСГАЗ».

Знаковым событием стало чествование ветеранов отрасли, которое прошло в инженерном центре компании. Почетные звания «Ветеран газового хозяйства города Москвы» за четверть века непрерывной службы получили 26 специалистов. Почетными грамотами АО «МОСГАЗ» были отмечены 36 сотрудников предприятия — за 30 и 40 лет непрерывной профессиональной деятельности.

«Благодаря вашему труду, мудрости и преданности делу московская система газоснабжения на протяжении долгих десятилетий остается стабильной. Вы — наш золотой фонд, и мы благодарим каждого за вклад», — обратился к награжденным генеральный директор компании Гасан Гасангаджиев.

Официальные поздравления от руководства страны и города мосгазовцы начали получать за несколько дней до юбилея. Так, мэр столицы Сергей Собянин назвал газовое хозяйство Москвы одним из самых современных в мире. «С вами действительно надежно», — написал он в соцсетях, обращаясь к коллективу предприятия.

Вице-премьер России Александр Новак сравнил историю газового хозяйства Москвы с летописью технологического прогресса. «Сегодня АО «МОСГАЗ» — это образец эффективности, надежности и профессионализма», — заявил он.

Вице-премьер России Марат Хуснуллин подчеркнул, что столичные газовики прошли впечатляющий путь развития и заслуженно стали одним из передовых коллективов отрасли. «Ваша достоинства — это результат командной

работы, высокого профессионализма, новаторства», — обратился он к мосгазовцам.

Министр иностранных дел России Сергей Лавров особо отметил плодотворное участие специалистов МОСГАЗа в мемориальной работе, включая поддержание пламени Вечного огня на Могиле Неизвестного Солдата в Александровском саду — главном воинском мемориале страны. «И конечно, самого глубокого уважения заслуживает вклад возглавляемой Вами организации в сбережение исторической памяти, популяризацию российской культуры, воспитание подрастающего поколения в духе патриотизма и непрекращающихся нравственных ценностей», — подчеркнул глава внешнеполитического ведомства в поздравительной телеграмме, направленной генеральному директору МОСГАЗа.

Директор Службы внешней разведки России Сергей Нарышкин назвал благородной миссию МОСГАЗа по поддержанию священного пламени у стен Кремля. «Во многом благодаря вам с мая 2025 года в штаб-квартире СВР России горит Вечный огонь у стелы «Чекистам-разведчикам, отдавшим жизнь за Родину», — отметил он.

Юбилейная кампания МОСГАЗа была насыщенной и яркой. За месяц до главного события на сайте и в соцсетях компании была запущена особая рубрика «Обратный отсчет». Каждый день МОСГАЗ поздравляли ветераны и сотрудники предприятия, коллеги, партнеры и друзья. Первой это сделала трудовая династия Герилович. Отец, мать и сын — семья, давшая газовому хозяйству Москвы полвека.



МОСГАЗ – МОСКВИЧАМ



149 966

КВАРТИР

проверил МОСГАЗ в ходе
планового технического
обслуживания ВДГО



7422

ЗАЯВКИ

на ремонт, замену и подключение
газового оборудования
выполнила Служба сервиса



6770

ЗАЯВОК

было отработано Управлением
аварийно-восстановительных
работ по газоснабжению

НОЯБРЬ 2025



Награждение в Мраморном зале мэрии Москвы



Награждение в Московском международном доме музыки



Награждение ветеранов отрасли



Награждение в Московском международном доме музыки

На сайте предприятия был создан специальный раздел, посвященный 160-летию газового хозяйства Москвы. Открылся виртуальный музей компании с геймифицированным хроно-графом. За три месяца до знаменательной даты в соцсетях МОСГАЗа началась публикация серии любопытных фактов об истории создания и развития газораспределительного комплекса города, достижениях трудового коллектива в разные годы.

В оборот поступила тематическая «Тройка». Оригинальная транспортная карта порадовала и простых москвичей, и эситиристов — коллекционеров проездных билетов, жетонов, талонов и абонементов. В основу ее дизайна легла картина «За работой» Анастасии Семеновой, победителя художественного фестиваля «МОСГАЗ зажигает звезды».

Больше узнать об истории и современном состоянии газового хозяйства москвичи смогли, посетив несколько юбилейных выставок на ВДНХ. В августе открылась экспозиция

рисунков победителей и призеров творческих конкурсов МОСГАЗа, а в День города, 13 сентября, — выставка о буднях газовиков.

Накануне юбилея в Музее городского хозяйства Москвы на ВДНХ состоялся запоминающийся, поистине семейный праздник, организованный мосгазовцами. Два дня интерактивных мероприятий, лекций, мастер-классов и викторин, дружелюбную атмосферу надолго запомнят и юные горожане, и их родители.

Еще одна выставка рисунков, созданных руками участников фестиваля «МОСГАЗ зажигает звезды» и конкурса «Рисуем с детьми Вечный огонь», открылась на верхнем ярусе транспортного хаба «Деловой центр». Экспозиция, размещенная в столичном метро, включила в себя 39 работ и была доступна до середины декабря.

Генеральный директор МОСГАЗа Гасан Гасангаджиев отметил, что 160-летний юбилей газового хозяйства столицы — повод оглянуть-

ся назад и по достоинству оценить путь, который пройден. «Гордясь полуторавековой историей, мы уверенно смотрим в будущее. МОСГАЗ встречает юбилейную дату сильным, современным, высокотехнологичным предприятием. Орден «За доблестный труд» — это признание заслуг всех сотрудников Общества, каждого, кто ежедневно обеспечивает безопасность и стабильность многомилионного мегаполиса», — сказал руководитель компании в своем праздничном обращении к трудовому коллективу.

Гасан Гасангаджиев заявил, что МОСГАЗ готов к решению новых задач, сохранив при этом верность своей миссии, искреннюю любовь к Москве и москвичам.

«Вместе мы сможем достичь новых высот и преодолеть любые трудности!» — подчеркнул лидер мосгазовцев.



Детский праздник в Музее КГХ



Выставка детских рисунков на ВДНХ



Проект «Обратный отсчет»



Фотовыставка на ВДНХ



Экспозиция на м. «Выставочная»



ЭНЕРГИЯ ДОБРА

БОЛЕЕ 1500 ДОНАЦИЙ И ТЫСЯЧИ СПАСЕННЫХ ЖИЗНЕЙ — РЕЗУЛЬТАТ КОРПОРАТИВНОГО ДОНОРСКОГО ДВИЖЕНИЯ В АО «МОСГАЗ» ЗА ПОСЛЕДНИЕ ПЯТЬ ЛЕТ. ИЗ ВОЛОНТЕРСКОЙ ИНИЦИАТИВЫ ОНО ПРЕВРАТИЛОСЬ В ПОЛНОЦЕННЫЙ СОЦИАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ, КОТОРЫЙ В УХОДЯЩЕМ ГОДУ ПОЛУЧИЛ ПРИЗНАНИЕ НА ФЕДЕРАЛЬНОМ УРОВНЕ.



Вклад АО «МОСГАЗ» в развитие донорского движения в России отмечен престижной наградой: Общество стало победителем конкурса «Донорство крови. Связь поколений» в номинации «Формула сотрудничества». Торжественная церемония состоялась 27 ноября в Музее Победы на Поклонной горе. Оргкомитет конкурса отметил системную работу АО «МОСГАЗ» в развитии корпоративного донорства и сохранении исторической памяти.

Конкурс проводится Национальным фондом развития здравоохранения совместно с Координационным советом при Общественной палате Российской Федерации по донорству крови и костного мозга при поддержке Государственной Думы РФ, Совета Федерации РФ и Министерства здравоохранения РФ в рамках всероссийской акции «Код донора. Защитники Отечества». Он объединил 120 лучших практик из 50 регионов России и Республики Беларусь.

В 2025 году предприятие провело серию из четырех масштабных донорских акций, приуроченных к празднованию 80-летия Победы в Великой Отечественной войне, 160-летия газового хозяйства Москвы и в честь Года защитника Отечества. Площадками стали Морозовская больница и Городская клиническая больница № 52, подведомственные столичному Департаменту здравоохранения. В рамках акций кровь сдали более 300 мосгазовцев из 36 управлений, пополнив запасы столичных медицинских учреждений.

Всего за последние пять лет более 1500 специалистов Общества приняли участие в 30 корпоративных донорских акциях. По оценкам Службы крови, собранных ресурсов хватило бы для обеспечения медицинской помощи и спасения жизней более чем 4500 пациентов. За эти годы донорское движение в Обществе вышло на качественно новый уровень: от разовых акций до комплексной программы, включающей всестороннюю поддержку как в день сдачи крови, так и на протяжении всего года. МОСГАЗ создает все условия для комфортного участия доноров в акциях и персонального сопровождения в службах крови.

Такому охвату способствует гибкий график выездных акций, который составляется с учетом производственной деятельности и рекомендованных врачами перерывов между донорскими практиками, что позволяет участвовать максимальному числу сотрудников.

Награда от Национального фонда развития здравоохранения стала не первой для МОСГАЗа в 2025 году. В июне, накануне Международного дня донора крови, Общество получило медаль за популяризацию донорского движения в России и активное участие в эстафете «Доноры крови — наследники Победы». Осенью на форуме «Сообщество» предприятие было отмечено благодарственным письмом от Координационного совета по донорству крови при Общественной палате РФ.



«Для нас большая честь стать победителем Всероссийского конкурса — это признание многолетней работы АО «МОСГАЗ» в развитии корпоративного донорства. Быть лидером донорского движения — это ответственность, которую мы осознанно принимаем, организуя регулярную работу по пополнению банков крови московских больниц. Особенно символично, что высокая оценка прозвучала в год 80-летия Великой Победы. Это подтверждает преемственность поколений: сегодня, как и тогда, каждая капля крови — это бесценный вклад в спасение человеческих жизней», — подчеркнул генеральный директор АО «МОСГАЗ» Гасан Гасангаджиев.



Для многих сотрудников сдавать кровь стало коллективной традицией. В день донорской акции в больнице с утра выстраивается очередь из сотрудников в брендированных футболках. Обстановка напоминает праздник: коллеги общаются, поддерживают новичков, делятся опытом. Инициатива мосгазовцев — это больше чем волонтерство. Это значительный социальный проект, вносящий конкретный вклад в здоровье и благополучие всего города. «Я участвую в донорских акциях МОСГАЗа с момента прихода в компанию. Осознание, что твоя кровь может спасти чью-то жизнь — самая сильная мотивация», — делится главный специалист Управления согласований и присоединений АО «МОСГАЗ» Владислав Черных.

Инициативу высоко оценивают и в медицинском сообществе. «МОСГАЗ один из наших самых надежных партнеров. Их акции всегда самые многочисленные и проходят на высоком организационном уровне», — рассказала заведующая отделением переливания крови Городской больницы № 52, врач-трансфузиолог высшей квалификационной категории Оксана Карпова.

Стабильный рост базы постоянных доноров, которая сегодня исчисляется сотнями, красноречиво свидетельствует о том, что в МОСГАЗе сформировалась традиция, имеющая реальное значение для всего города. Такие высокие показатели — закономерный итог целенаправленной работы по формированию в коллективе атмосферы взаимопомощи и социальной ответственности.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ ЮБИЛЯРОВ

ДЕКАБРЬ

Управление по эксплуатации газопроводов низкого давления
Алиев Айдын Мадод Оглы
Богданова Ольга Юрьевна
Буштакова Елена Вячеславовна
Крестинин Александр Викторович
Тимофеев Сергей Сергеевич

Транспортное управление
Дубровин Дмитрий Викторович
Зиновьева Лариса Геннадьевна
Иванов Игорь Сергеевич
Клейменов Сергей Владимирович
Сударев Игорь Валерьевич

Управление по эксплуатации и ремонту ГВСД и ГРС
Апухтин Алексей Борисович
Одарченко Павел Nikolaevich
Попова Татьяна Анатольевна

Управление по эксплуатации внутридомового газового оборудования
Бичурина Янина Валентиновна
Зорин Михаил Иванович
Казакович Анатолий Александрович

Административно-эксплуатационное управление
Васянина Любовь Ильинична
Муштаков Сергей Михайлович

Управление по эксплуатации газопроводов ТИАО
Кувшинов Михаил Владимирович
Лука Андрей Алексеевич

Управление аварийно-восстановительных работ по газоснабжению
Сараев Игорь Валерьевич
Тарасов Дмитрий Михайлович

Управление по капитальному ремонту жилого фонда
Максимов Андрей Владимирович
Кондаков Николай Николаевич

Управление «Моспромгаз»
Кодычкова Марина Вячеславовна

Управление по организации и проведению работ по благоустройству
Мишин Николай Герасимович

Управление по Генеральной схеме газоснабжения города Москвы
Алехина Юлия Львовна

Строительно-монтажное управление
Жильцов Николай Николаевич

Управление специализированных работ
Шапошников Евгений Валерьевич

Столовая
Тураева Елена Юрьевна

Служба главного сварщика
Евсин Алексей Витальевич

Управление технического надзора
Панин Алексей Юрьевич

Центральное диспетчерское управление
Дудин Александр Николаевич

Строительное управление «Мосгазстрой»
Попков Алексей Васильевич